

杭州将举办2022年亚运会

新华社阿什哈巴德9月16日体育专电(记者 卢敬利)亚奥理事会主席艾哈迈德亲王16日在这里举行的第34届亚奥理事会代表大会上宣布：“中国杭州获得2022年亚运会举办权”。

这样，杭州成为继北京和广州之后，第三个举办亚运会的中国城市。在当日举行的亚奥理事会全会上，中国奥委会主席刘鹏首先代表中国奥委会向亚奥理事会推荐杭州为2022年亚运会举办地，表示中国国家体育总局和中国奥委会将全力支持杭州举办一届成功、精彩的亚运盛会。

杭州市市长张鸿铭代表杭州市政府和市民，向大会表达了对举办2022年亚运会的决心、能力和期盼。他表示，承办2022年亚运会与杭州城市发展规划、可持续发展目标相一致。杭州市政府将和中国奥委会一道，与亚奥理事会和亚洲各单项体育联合会全面合作，遵守承诺，践行议程，把2022年亚运会办成一届绿色、智能、节俭、文明的体育盛会。

杭州申办亚运会代表团在大会上播放了申亚宣传片，并对亚奥理事会成员关心的问题做了回答。前游泳奥运会冠军罗雪娟和阿里巴巴集团总裁金建杭作为申办团成员进行了陈述发言。

浙江省副省长郑伟伟最后作了总结陈述。他郑重承诺：浙江省政府将举全省之力支持杭州举办2022年亚运会。

杭州申办亚运会获得成功，刘鹏、艾哈迈德亲王和张鸿铭分别代表中国奥委会、亚奥理事会和举办城市，共同签署了2022年亚运会举办城市合同。

五城市申办2024年夏奥会

新华社日内瓦9月16日体育专电(记者 张森)国际奥委会16日在瑞士洛桑正式宣布，布达佩斯、汉堡、洛杉矶、巴黎和罗马5城市竞选2024年夏季奥运会举办权。

按照国际奥委会要求，2024年夏季奥运会申办城市需在16日前提交申请。上述5城市均在截止日期前提交了申请。国际奥委会主席巴赫当日在一份声明中说：“我们欢迎5座杰出、高度合格的申办城市。”

巴赫说：“国际奥委会2020改革议程将申办奥运打造为一种邀请，各申办城市通过与奥委会的对话与合作参与申办过程。在新的申办奥运邀请中，国际奥委会了解到各申办城市围绕改革议程提出各自城市未来的奥运愿景，可持续性、与奥运遗产是每个申办城市的基石。”

为响应申办过程良好管理、透明与道德的承诺，国际奥委会当日首次在申办开始阶段发布了涉及申办程序的所有文件。此外，国际奥委会表示将为5城市申办组委会提供17亿美元的现金和服务支持。

2024年夏季奥运会主办城市将于2017年在秘鲁利马举行的国际奥委会第130次全体会议上投票产生。

NBL:河南男篮无缘总决赛

本报讯(记者 陈凯)昨晚，本赛季全国男子篮球联赛(NBL)半决赛展开了第二回合的较量。做客陕西渭南的河南赊店老酒男篮经过四节战斗，最终以97:120再次负于实力强劲的陕西信达男篮，总比分0:2被对手淘汰出局无缘总决赛。另外一场比赛，坐镇合肥主场的安徽文一男篮以97:78战胜了贵州森航男篮，与陕西男篮会师总决赛。

昨晚做客渭南，河南男篮的小伙子们并没有受到主场失利的影响，从比赛一开始便与对手展开对攻战，首节结束时仅以27:32落后；进入第二节，陕西男篮加强了防守，而河南男篮外援泰尼·加仑、王政博和姜宇的三个进攻点受到限制，半场结束时，河南男篮已经以47:59落后。

下半场易边再战，陕西男篮在外援詹姆斯·梅斯的带领下打出攻击波，继续扩大领先优势。反观河南男篮由于无法突破对手的严密防守只能选择外线出手，无奈命中率偏低，大多数进攻只能是无功而返，再加上队员心态出现波动失误连连，比分差距也被越来越大。第三节结束时，河南男篮以69:93落后了24分，比赛也就此失去悬念；第四节，双方尽遣年轻队员出场锻炼队伍磨合阵容，最终，河南男篮以97:120再次负于陕西男篮，止步半决赛。

赛后，河南男篮主帅李维纳表示：“与陕西队相比，我们在实力上存在不小的差距。通过与对手交锋，也让我们学到了很多，这对于年轻球员的成长来说是一笔非常宝贵的财富。”

本周日，陕西男篮将与安徽男篮展开总决赛首回合较量。

足协公布国足45人大名单 建业大将毕津浩再度入选

本报讯(记者 刘超峰)昨天，中国足协公布了征战10月8日客场挑战卡塔尔队的世预赛45人大名单，其中广州恒大人选人数达11人之多，山东鲁能队和江苏舜天也各有6人入选。其中鲁能队的高俊闵、舜天队的李昂都是继亚洲杯之后首次重新回到国家队大名单。国安的张稀哲和恒大的黄博文位列其中，杭州绿城的谢鹏飞和马刚等人也一同入选。曾经随国家队参加两场世界杯预选赛的建业大将毕津浩再度入选，并力争随国家队征战多哈。

上港俱乐部这次有5名球员在大名单之中，其中王燦超是首次入选。此外富力虽然为保级而战，也有4名球员入选大名单。值得一提的是，多名国奥小将入选此次备战大名单，这也与他们在联赛之中表现不错有关系，比如绝杀北京国安的辽足前锋杨超。

据了解，国足主帅佩兰将在这45人大名单之中挑选23人前往多哈。按照计划，国家队将于10月2日首先前往阿联酋迪拜进行训练，然后在6日抵达多哈。

我市全面普及校园足球

明年将建四级竞赛机制

本报讯(记者 赵文静)明年年底，我市将建立小学、初中、高中、大学四级校园足球竞赛机制，完成校园足球竞赛体系建设。昨日，市教育局公布《郑州市青少年校园足球工作实施意见》，提出要创新足球人才培养体系，扩大培养规模，加快培养速度，全面普及校园足球。

全面普及校园足球活动，我市基础教育阶段的各学校在体育课、大课间体育活动、课外体育锻炼、课余训练中纳入足球内容，强化足球教学。市内新建中小学校也将把足球场的规划放在运动场地规划的首要位置。

在现有基础上，我市将逐步整合校园足球布局学校和校园足球特色学校资源，建立并逐步完善小学、初中、高中、大学四级青少年校园足球联赛体系，形成分级管理的稳定赛制。依托全国学生学籍管理系统，建立郑州市青少年校园足球工作管理信息系统，实施校园足球学生骨干注册制度，完善大学、高中、初中、小学“一条龙”足球尖子生培养、输送体系。

根据《意见》，到2018年底，按照小学、初中、高中6:3:1的比例，根据学生基数、统筹规划、合理布局，在全市创建200所校园足球特色学校(含国家级、省级、市级)，20所校园足球示范学校，经常参与校园足球活动的学生达到10万人。在2017年底，全市将创建10所试点幼儿园，开展幼儿足球兴趣培养。

“郑州制造”亮相金鸡百花电影节

本报讯(记者 左丽慧)昨晚，在吉林举行的第二十四届中国金鸡百花电影节上，“郑州制造”的优秀影片《生命无价》亮相国产优秀新片展，受到了与会影视专家、电影人和观众的一致好评。

影片《生命无价》是由河之南(河南)影视文化传媒有限公司与郑州市建设安全监督站联合摄制的中国首部建筑安全题材故事片。讲述了一个发生在建筑工地的由于不规范经营、施工造成恶劣后果的故事。该片从人性的角度出发，经由生动的故事，运用艺术的力量向观众

传达了不依法办事、不按规定程序施工，必将带来严重的后果。诠释了遵纪守法的重要性，弘扬了“安全高于一切，责任重于泰山”的主流价值观。影片在全国建筑系统上映后产生了积极而广泛的影响。

“剧本数易其稿，拍摄精益求精，故事表述、人物刻画贴近真实是《生命无价》受到专家和观众喜欢的要素，这也说明郑州电影人在创作道路上越来越成熟。”郑州市影协秘书长尚蔚认为，《生命无价》在金鸡百花电影节国产优秀新片

展上获得的赞誉，说明通过数年探索，郑州市影视人在主旋律影片的故事化表述创作道路上走出了一片“艳阳天”。

尚蔚介绍，郑州电影在经过多年的积淀迎来了大发展。在过去三年，郑州电影人拍摄的影片数量超过了前十年的总和。诸如《念书的孩子》《不是闹着玩》《生命无价》《望月》等一批优秀影片脱颖而出，在观众中产生了广泛的影响。在大郑州的文化建设中，郑州电影人勇立潮头走出了一条符合自身发展的大道。此次，《生命无价》亮相金鸡百花电

电影节国产优秀新片展，更是向全国影视人展示了郑州影视人的努力，展示了郑州电影创作成就，展示了郑州电影人在主旋律电影创作上的探索，展示了郑州人的精神风貌。

本月初国务院通过了《中华人民共和国电影产业促进法(草案)》，以提升文化产业水平、促进电影产业健康发展。“郑州制造”与中国电影最高奖的亲密接触必将极大地鼓舞郑州电影人在电影文化大发展的浪潮中创作出更多的影视佳作。

欧冠小组赛：首战“双曼”失利

新华社伦敦9月15日体育专电(记者 王子江)欧洲足球冠军联赛15日进行了小组赛A组到的D组的首轮比赛，英超双雄曼联和曼城双双失利，分别败给了埃因霍温 and 尤文图斯队，比分都是1:2，令曼联雪上加霜的是，后卫卢克·肖严重受伤，可能缺阵6个月。

在其他比赛中，C罗独中三元，带领皇马4:0狂胜乌克兰顿涅茨克矿工，巴黎圣日耳曼和马德里竞技等强队也都击败各自对手。范加尔带领曼联回到熟悉的埃因霍温。第15分钟，肖带球突到禁区被对方后卫莫雷诺铲倒，经过8分钟的治疗后，这名英格兰队后卫被送到医院治疗，医生证实他小腿骨折，需手术治疗，至少缺阵6个月。

录像显示，倒在地上的肖右腿严重变形，情况非常恐怖。“太恐怖了。他被送往场外时，脸上戴着氧气面罩，一直在哭泣。”范加尔说，“我不是医生，无法预测他需要缺阵多久，但他遭遇到两处骨折，一般需要6个月。”

莫雷诺说：“非常抱歉，但我以为我铲到了球，希望他能尽快重返赛场。”

曼联在第41分钟率先破门，德佩连续晃过多名球员将球打入死角。上半场补时阶段，莫雷诺头球破门，球打在布林德头上飞入网窝。第57分钟，纳尔辛格为埃因霍温攻入制胜一球。



尤文图斯队长布冯(中)庆祝胜利。 新华社发

全场比赛，曼联场面上占据优势，但无法将优势转化成进球。

本赛季在英超5战5捷的曼城主场迎战尤文图斯，同样在先进球的情况下被逆转。第57分钟，孔帕尼头球攻门，球击中基耶利尼头部飞进网底，但尤文图斯随后凭借曼朱基奇和莫拉塔的进球将比分反超。

在马德里，本泽马在第30分钟为皇马取得领先，之后C罗连

进三球，其中包括两个点球和一个头球。C罗也以80个进球超过梅西成为欧冠历史上进球最多的球员。

在其他几场比赛中，巴黎圣日耳曼以2:0胜瑞典的马尔默，德国的沃尔斯堡1:0胜俄罗斯中央陆军，马德里竞技队2:0胜土耳其的加拉塔萨雷，葡萄牙本菲卡2:0胜哈萨克斯坦的阿斯塔纳，西班牙塞维利亚3:0胜德国的门兴格拉德巴赫。

白岩松：新闻人守土有责

本报记者 秦华

昨日上午，白岩松新书《白说》在京举办首发式。新书讲述了什么内容？作为一名资深新闻人，白岩松如何看待传统媒体的生存前景？记者通过长江文艺出版社采访了白岩松。

宁鸣而死，不默而生

之前白岩松曾出版过《痛并快乐着》《幸福了吗》两本书，他曾说“十年出一本书，总结前面心路历程”，而此次出版《白说》距上一本书仅有5年时间，“因为现在头发白的像50岁了”。三本书，你会看到一个男人在15年时间变成什么样子，这本书里真没有我的照片了，我终于不靠脸吃饭了。”白岩松幽默地说，《白说》跟《幸福了吗》《痛并快乐着》不太一样，新书把这个时代发展嵌进去，它更多的传递了一种“着急”的情绪，期待一个更好的国家，一个更好的人生的格局和更

好的你。“我自己写了读后感，看看那时候的中国和自己，那时候多乐观啊，现在不敢那么乐观了。那个时候总在说不着急，现在会有一点着急。因为随着自己头发变白，会看到三本书封面变化，不会着急，好多东西都在变。特意留了这些书当做镜子，照照今天的自己。”白岩松说，《白说》留给大家的是“省略号”，字里行间还可以读到好多句没说出的话。

说出一个更好的未来

“我用嘴活着，也活在别人嘴里。互联网时代，说话的风险明显加大。然而，沉默更加危险。我不愿做一个守法的既得利益者，说些放之四海而皆准的话。”白岩松十分认同“宁鸣而死，不默而生”，他在有权保持沉默的年纪拒绝沉默，为依然热血有梦的人们敲鼓鼓

弦，因为他依然向往“说出一个更好点儿的未来”。

“谁也不能一言兴邦或一言丧邦，自己的声音，不过是万千声音中的一种。”即便抱持这样的看法，白岩松仍然相信新闻人应当“守土有责”，“守土有责，就是偶尔有机会，用新闻的力量让世界变得更好；而更多的时候，得像守夜人一样，努力让世界不变得更坏。”

在白岩松看来，中国人的DNA里有种二元对立逻辑，这是件可怕的事，“目前的中国，人群中的对立与撕裂愈演愈烈，作为一个新闻人，不能加重它，否则后果不堪设想。”在对峙与分裂的时代，白岩松选择站在中间，并且不遗余力地向人们传递“AB面”的价值观。成功与失败，有用与无用，短跑与长跑，知识与智慧，新闻与历史……这些看似对立的词汇，无不存在着内在的关联与相互转

化的可能，“我相信任何事物都有其A面和B面，乃至C面、D面，唯有认识到这一点才能更靠近真相。”

媒体竞争靠内容说话

近日，郎永淳、张泉灵等人从央视辞职的消息成为人们热议的话题，白岩松如何看待他们的辞职？他又能在央视坚持多久？“走有走的理由，留有留的原因。我祝福所有走的人，也祝福所有留下的人。”白岩松说，“任何信誓旦旦的话，都不可信。我总是预感我不会在央视退休，至于什么时候离开，我也不清楚。现在既然还在做，那就把眼前的事情做好吧。”

当下，媒体生存环境正发生着巨大变化，在白岩松看来，传统媒体人是特别规范的内容供应商，在这种转折时代，对内容的需求其实正在重新增长，“最大的问题是，我们一边扔掉内容，一边还在焦虑被新媒体超越，被时代抛弃。其实，我觉得如果你无法提供好内容，即使没有新媒体你也待不下去，所以竞争归根结底还是要看内容。”

郑港国际徒步大会19日举行

部分道路和区域禁行

本报讯(记者 刘超峰)昨日，记者从中国郑港国际徒步大会组委会获悉，郑港国际徒步大会定于9月19日8时至16时在经开区中心广场和第九大街、经南三路、四港联动大道等部分路段同时举行。为确保活动顺利进行，期间将对部分道路采取交通管制措施。

具体管制措施如下：19日7时至14时，对经南三路至经北二路口中心广场及周边的第八大街(经南三路至经北二路口)、第九大街(经北二路口至经南三路)、广场北路(第八大街至第九大街)、广场南路(第八大街至第九大街)、经南三路(第八大街至四港联动大道中心花坛以南路面)将实施临

时交通管制。管制期间，除持2015年首届中国郑港国际徒步大会通行证的车允许通行和到指定位置停放外，禁止其他一切机动车辆在上述道路通行或停放(含公交车、出租车及非机动车)。

19日8时至14时，对四港联动大道(经南三路至港区郑港一路中心花坛以西路面)、郑港一路(四港联动大道至郑港四街中心花坛以南路面)、郑港四街(郑港一路至正弘中央公园中心花坛以西路面)将分时段实施临时交通管制。管制期间，禁止其他一切机动车辆(含持活动通行证的车、公交车、出租车及非机动车)在上述道路通行或停放。

亲子情侣徒步线路微调

本报讯(记者 刘超峰)昨日，记者从中国郑港徒步大会组委会获悉，由于郑州市经济开发区部分路段受地铁施工影响，徒步大会原定的5公里亲子情侣步行线路改造。原定的路线为：经开区中心广场——经第九大街——经南三路(向西)——经开第三大街——航海东路——经开第八大街——广场南路。现变更为：从经开区中心广场出发，沿经南三路向东步行2.5公里处，然后，原道折返经开区中心广场。

除此之外，22公里全民徒步赛程不变：经开区中心广场——经开第九大街——经南三路(向东)——四港联动大道——郑港一路——郑港四街——正弘中央公园。届时，在折返处会有绿化带和醒目的指示牌提醒大家注意，也有热心的志愿者为大家送上温馨提示。